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Установите соответствие. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавит-
ную последовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца
могут не использоваться. Например: А1Б4ВЗГ5.

Событие
A)  реформа П. Киселева
Б)  реформа П. Столыпина
B)  программа М. Муравьева
Г)  инвентарная реформа

Результат
1)  разрушение крестьянской общины и закрепление надельной земли в личную собствен-
ность крестьян
2)    отказ от фольварочно-барщинной системы и перевод государственных крестьян на
оброк
3)  наделение безземельных крестьян тремя десятинами земли
4)  коллективизация крестьянских хозяйств
5)  введение обязательных инвентарей в помещичьей деревне


